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Výzva na predloženie ponuky pri zadávaní zákazky 
postupom podľa § 9 ods. 9 Zákona č. 25/2006 Z. z.
I. Identifikácia verejného obstarávateľa.

Názov organizácie: 
Súkromné gymnázium
Sídlo organizácie:
Dneperská 1, 040 12 Košice 

IČO: 
31262767 

Zastúpený:
RNDr. Dušan Bosák
Telefón: 
+421 6748969
Mobil:
+421 905654490

E-mail: 
gymbosak@gymbosak.sk
Web:
www.gymbosak.sk
II. Predmet zákazky

II. Názov predmetu zákazky.

Plošná reklama v denníku, časopise alebo reklamnom časopise.
II. Stručný opis predmetu zákazky.
Prezentácia projektu v rámci ESF formou plošnej reklamy v regionálnom denníku, časopise alebo reklamnom časopise, plná farba.  
Rozmer plošnej inzercie: 127,5mm x 171mm.
Počet zverejnení: jedno.
II. Financovanie predmetu zákazky. 

Predmet zákazky bude financovaný nasledovne:

a) 95% z  Operačného programu Vzdelávanie, Opatrenie 1.1 Premena tradičnej školy na modernú, kód výzvy OPV-2011/1.1/07-SORO, ITMS kód projektu 26110130514.

b) 5 % z rozpočtu Súkromného gymnázia.
II. Rozsah ponuky. 

Ponuka musí byť predložená na celý predmet zákazky, uvedený v Odd. II. bod 2 tejto výzvy. 
III. Nájomné a spôsob jeho určenia.

III. Ponúkaná cena za predmet zákazky musí byť v súlade s Odd. 2 bod 2 tejto výzvy. 
III. Uchádzač k vypracovaniu ponuky môže použiť formulár „Ponuka“ uvedený v prílohe č. 1 k tejto výzve alebo použije vlastný formulár, ktorý musí obsahovať všetky požadované údaje uvedené v cit. formulári.

III. Navrhované nájomné musí obsahovať všetky náklady uchádzača potrebné k poskytnutiu predmetu zákazky a primeraný zisk.

III. DPH bude účtovaná v aktuálnej sadzbe podľa všeobecne záväzných právnych predpisov, platných v čase fakturácie. Zmena sadzby DPH nevyžaduje uzavretie dodatku k zmluve.

III. Uchádzačovi nevznikne nárok na úhradu dodatočných nákladov, ktoré si opomenul započítať do nájomného za predmet zákazky. Nájomné stanovené uchádzačom musí zohľadňovať primerané, preukázateľné náklady a primeraný zisk.

IV. Dodacie a obchodné podmienky.
IV. S úspešným uchádzačom bude v súlade s podľa § 663 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších prepisov uzavretá Zmluva o uverejnení plošnej reklamy.  (ďalej „Zmluva“).

IV. Uchádzač doplní návrh zmluvných podmienok o obchodné údaje, lehoty a ďalšie informácie v článkoch a odsekoch zmluvy takto:

a) doplní svoje identifikačné údaje podľa predtlače,

b) v čl. 2 bod 1 doplní údaje o cene za zverejnenie plošnej reklamy.
IV. Uchádzač preberie verejným obstarávateľom vypracované zmluvné podmienky do svojho návrhu záväzných zmluvných podmienok a môže do svojho návrhu doplniť len také obchodné podmienky, ktoré nie sú v rozpore s touto Výzvou a ktoré sa nebudú vymykať obvyklým zmluvným podmienkam, ktoré by znevýhodňovali verejného obstarávateľa. 

IV. Uchádzač svoj kompletne vyplnený návrh zmluvy predloží v ponuke v listinnej podobe podpísaný štatutárnym zástupcom uchádzača alebo osobou oprávnenou konať za uchádzača. 

IV. Verejný obstarávateľ bude pri hodnotení každého uchádzačom predloženého návrhu zmluvy postupovať podľa Odd. IX. a X. tejto Výzvy. 
V. Lehota viazanosti.

Ponuka bude platná do 30.04.2014.
VI. Podmienky účasti.
VI. Tohto verejného obstarávania sa môže zúčastniť len ten, kto spĺňa podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia podľa § 26 ods. 1 písm. f) Zákona o VO, t. j. je oprávnený dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu vo vzťahu aspoň k jednému predmetu zákazky, na ktorú predkladá uchádzač ponuku.
VI. Podľa § 32 ods. 4 Zákona o VO, uchádzač preukazuje splnenie podmienok účasti podľa § 26 ods. 1 Zákona o VO, dokladmi podľa § 26 ods. 2 Zákona o VO. V zmysle Výkladového stanoviska Úradu pre verejné obstarávanie č. 10/2013 z 23.07.2013 k osobnému postaveniu podľa zákona o verejnom obstarávaní, pre toto verejné obstarávanie:
· podnikateľ zapísaný v zozname podnikateľov nie je povinný predložiť doklady na preukázanie splnenia podmienky účasti uvedené v Odd. V. bode 1 tejto výzvy, 
· uchádzač, ktorý nie je zapísaný v zozname podnikateľov, predloží v ponuke doklady podľa § 26 ods. 2 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní , t. j. doklad o oprávnení dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu.
VII. Obsah a vyhotovenie ponuky.
VII. Obálka s ponukou musí obsahovať:

a) Ponuku s návrhom uchádzača na plnenie kritérií na vyhodnotenie ponúk, vypracovanú v súlade s touto výzvou, ktorá musí byť podpísaná štatutárnym zástupcom uchádzača alebo osobou oprávnenou konať za uchádzača. Uchádzač k vypracovaniu ponuky môže použiť formulár „Ponuka“, ktorý mu bude zaslaný mailom v prílohe č. 1  alebo použije vlastný formulár, ktorý musí obsahovať všetky požadované údaje uvedené v cit. formulári.

b) Návrh Zmluvy o dielo na zhotovenie predmetu zákazky, vyhotovený podľa pokynov uvedených v Odd. IV. tejto výzvy.

c) Doklady podľa druhej odrážky Odd. VI. ods. 2 tejto výzvy, ktoré ak sa to uplatní uchádzač predloží ako samostatné dokumenty.
VII. Všetky doklady a dokumenty predkladané podľa Odd. VII. ods. 1 tejto výzvy:
a) Musia byť predložené v pôvodnom jazyku a súčasne musia byť preložené do štátneho jazyka okrem dokladov predložených v českom jazyku ak uchádzač má sídlo mimo územia Slovenskej republiky. V prípade zistenia rozdielov v obsahu predložených dokladov je rozhodujúci preklad v štátnom jazyku.

b) Musia byť vyhotovené tak, aby bolo zabezpečené trvalé zachytenie ich obsahu, musia byť vyhotovené nezmazateľným atramentom rukopisom, písacím strojom alebo tlačiarenským výstupným zariadením výpočtovej techniky, tak aby ich obsah bol pre fyzickú osobu čitateľný.  

c) Musia byť predložené ako prvopisy/originály alebo ich úradne osvedčené kópie, pokiaľ nie je určené inak.

d) Musia byť platné minimálne ku dňu uplynutia lehoty na predkladanie ponúk uvedenej v Odd. VIII bod 1 tejto výzvy.

e) Musia byť platné a musia obsahovať všetky požadované informácie potrebné k vyhodnoteniu splnenia podmienok účasti podľa Odd. VI a k vyhodnoteniu splnenia požiadaviek na predmet zákazky uvedených v Odd. II a Odd. III tejto výzvy

VIII. Lehota na predloženie ponuky.
VIII. Ponuka a všetky doklady podľa Odd. VII tejto výzvy musia byť predložené v zalepenej obálke označenej heslom „Neotvárať - ponuka  - plošná reklama“ najneskôr do 10.1.2014 do 12.00 hod. osobne alebo poštou na adresu:

Súkromné gymnázium, Dneperská 1, 040 12 Košice.
IX. Vyhodnotenie splnenia podmienok účasti a požiadaviek na predmet zákazky.
IX. Do hodnotenia podľa kritérií na vyhodnotenie ponúk, uvedeného v Odd. X tejto výzvy, budú zaradení len tí uchádzači, ktorí:

a) preukážu spôsobom podľa Odd. VI ods. 2 tejto výzvy že spĺňajú všetky podmienky účasti uvedené v Odd. VI ods. 1 tejto výzvy, 

b) splnia všetky požiadavky na predmet zákazky a spôsob určenia nájomného uvedené v Odd. II a III tejto výzvy,

c) akceptujú všetky požiadavky na dodacie a obchodné podmienky uvedené v návrhu zmluvných podmienok poskytnutým uchádzačom podľa Odd.  VI tejto výzvy.
IX. Splnenie vyššie uvedených požiadaviek bude vykonané hodnotením splnil/nesplnil. 
IX. Uchádzač, ktorý bude čo len raz hodnotený hodnotením „nesplnil“ bude z verejného obstarávania vylúčený. 
X. Kritériá na vyhodnotenie ponúk. 

Hodnotenie ponúk na zhotovenie predmetu zákazky bude vykonané podľa kritéria Najnižšia celková hodnota nájomného za predmet zákazky.
XI. Vyhodnotenie ponúk.
XI. Komisia zostaví poradie hodnotených ponúk uchádzačov podľa hodnoty navrhovanej ceny za predmet  zákazky, od najnižšej po najvyššiu ponúkanú cenu. Ponuka uchádzača s najnižšou ponúknutou cenou na 1. mieste poradia bude úspešnou v tomto verejnom obstarávaní.  

XI. Po vyhodnotení predložených ponúk verejný obstarávateľ bezodkladne písomne oznámi všetkým uchádzačom, ktorých ponuky sa vyhodnocovali, výsledok vyhodnotenia ponúk vrátane poradia uchádzačov. Úspešnému uchádzačovi oznámi, že jeho ponuku akceptuje. Ostatným uchádzačom oznámi, že neuspeli a dôvody neprijatia jeho ponuky. 

XI. Ak úspešný uchádzač odmietne uzavrieť zmluvu alebo neposkytne verejnému obstarávateľovi riadnu súčinnosť, potrebnú na jej uzavretie tak, aby zmluva mohla byť uzatvorená v lehote do 30 dní odo dňa, keď bol na jej uzavretie písomne vyzvaný, verejný obstarávateľ môže uzatvoriť zmluvu s uchádzačom, ktorí sa umiestnil ako druhý v poradí. Ak uchádzač, ktorý sa umiestnil druhý v poradí odmietne uzavrieť zmluvu, alebo neposkytne verejnému obstarávateľovi riadnu súčinnosť, potrebnú na jej uzavretie tak, aby mohla byť uzatvorená v lehote do 30 dní odo dňa keď bol na jej uzavretie písomne vyzvaný, verejný obstarávateľ môže uzatvoriť zmluvu s uchádzačom, ktorý sa umiestnil ako tretí v poradí. 

V Košiciach dňa :   12.12.2013

Ing. Zuzana  Bosáková, PhD.


riaditeľka školy
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